

Je Nás Víc

Maat

(Je nás víc, víc co nechce takhle žít,
každej z nás chce cejtít kus svobody,
dopřát si luxus a kdykoliv cokoliv,
bejt svým pánem a kdykoliv odejít.)

Zažils to, znáš to, co je mít málo,
denně se řeší kde vezmeš na žrádlo.
Tohle zná každá česká rodina co musí táhnout,
byt i svý děti, tohle je těžký zvládnout.
Tyhle situace tě táhnou hloub a hloub,
tím pádem jdeš na to jinou cestou.
dluh platí dluh, je to začarovanej kruh,
stejně to musíš rozdejchat, ikdyž je to fakt nechutnej vzduch.
Ten pud sebezáchovy furt jebe zákony,
když to jinak nejde tak je cesta jak se dá robit,
je to lov, lovit tohle nemá konec,
illegal znamená, lejt do ohně olej.
Seš ten komu volaj, seš ten kdo to dělá,
abys moh držet volant, mít Audi a mrdat.
Standart a klasiku, z fabriky vejplatu,
moc dobře vím že občas ztrácíš chuť.
Protože vidíš prsty ukazující na tvoji pozici,
kdo ty si kde si a jiný nesmysly.
Život má divný předpisy, podle kterejch nechci žít,
mám pocit že v tom nejsem sám, že je nás víc.

Je nás víc, víc co nechce takhle žít,
každej z nás chce cejtít kus svobody,
dopřát si luxus a kdykoliv cokoliv,
bejt svým pánem a kdykoliv odejít.
/2X/

Systém je nastavenej tak aby tě ovládaly money,
aby jejich síla nutila tě každej den se vzbudit,
aby neskončil si bez práce a byl jen další zločinec,
a stát tě táhnul a jen vyždímal tě do krve.
Nutí tě sedřít se za desítku měsíčně,
aby si nechcípнул a dal něco svý rodině,
dneska žít skromně jde těžko sám víš to,
že koupit si něco je dražší než chcípnout.
Proto když to viděj mladý kids (kids),
tak je jim zle a chtěli by dokázat něco víc (víc),
než jenom votročit a vědět že jsou bezradný,
lepší je začít celej dům za love hotový.
Protože hotovost je luxus a luxusní je život,
když nemusíš se starat vo to že tvůj šéf je kok**,
a nemusíš se starat vůbec vo nic a jen žít,
mladou generaci v tomhle nic nezastaví.
Jejich sny jsou něco víc než jenom makat na dvě směny,
celej život jenom sledovat jak mizej další roky,
tohle nechcem ani my nechat si sebrat svoje mládí,
takže děláme to po svým a jsme stoprocentně ready.

REFREN

Jejich víc, mnohem víc jenom u nás nejmíň milión,
těch co dřou jenom proto aby zachovali krok,
podstatu rodiny, systému penež,
v podstatě nemaj nic a je to sere.
Jsou nucený poslouchat kecy svejch dětí,
nechtěj tak žít ale často není zbyetí,
v depresích každej den, den potom tejden,
pak rok nakonec život proteče jak písek sejtem.
A když chceš aby v něm bylo zlato tak myslí,
vím že toho máš mraky a chceš aspoň svoje hobby,
znám ten pocit taky jak když potřebuješ kyslík,
je nás víc co chtějí pořád víc a víc zarobit.
Proto buď ready na impuls vím že přijde,
když tomu dáš 101% tak budeš jinde,
každej z nás touží poznat chuť vítězství,
snaha se zúročí a spatříš svý království.

REFREN